


Escribe la expresidn algebraica que
representa el costo de
“2 zanahorias y 3 pimentones”.

&° Bdsico
o410
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Observa el rectangulo:

FY

I
y metros

|

—— ¥ metros ———

Escribe una expresion algebraica que
represente su perimetro.

A una caja vacia que pesa 80 g, se le va
echando latas que pesan 120 g. Escribe
una expresion algebraica que permita
calcular el peso total para x latas.

Mumeros

FPeso total
de latas

{gramos)

1 80+ 1-120 | 200
2 80+2.120 | 320

Calculo

6" Bdsico
oA 9

Tomo 2
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La expresién 2 * X, permite calcular el
numero de cuadrados de la figura X.

Figura 1 Flgura 2 Figuro 3

Figura 4

¢ Cuantos cuadrados tiene la figura 157
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La expresion 2 * X , permite calcular el
numero de cuadrados de la figura X.

=

Figura 1 Figura 2 Figura 3

Figura 4

; Existe uno figura que tenga
205 cuadrados?

Santiaogo ahorra cada semana $350 para un
juguete. La ultima semana decide ahorrar
£250 extra. ;Cudntas semanas ahorro, si
cuando fue a sacar su dinero tenia $3 7507
Utiliza una ecuacion para resolver.

&" Bésico
049
;Cual es la solucion de la
siguiente ecuacion?
2+5+-x=12
6" Bdsico
oA 1N

Thcket de salida pdgina:
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Escribe un numero en el espacio para que la
ecuacion tenga solucion.

2-x+'—I=G

Thcket de salida pdgina: i~

17




Sandra compro 6 cajas con igual cantidad de
manzanas, pero & de ellas venian podridas.
Si ocupd el resto en hacer 82 manzanas
confitadas, ;cudntas venian en cada caja?
Utiliza una ecuacion para resolver.

&° Bdsico
oA 11

;Es 5 solucion de la ecuacion?

2.x-2=05

:En que numero se deben poner dos
placas para equilibrar la balanza?

Ticket die salida paging
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Escribe un numero en el espacio para que
5 sea solucidn de la ecuacion.
Thcked de salida pdgina: ]
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Escribe un numero en el espacio para que

3 sea solucidn de la ecuacién.

2-X+D=10

salida pdging:

21

;Cudl es el area de un rectangulo si su
largo mide 20 em y su ancho 9,5 em?

Expresion:

Respuestao:

Ticket de salida paging
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Calcula.
74 - 30
Thcket de salida pdgina: o
&" Basico 2 =
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Calcula.
8,9 - 21
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Calcula. ¢;Cual es el area de una zona rectangular
65 . 39 de largoe 6,7 m y ancho 3,4 m?
¥ " ’

Expresion:

Respuesta:

Ticket de salida pdgina: S Ticket de salida pdgina: [
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Calcula. Calcula.

8,3 - 0,6 4.17.2,5
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Calcula. Calcula.

24+3+7-24 7,26 : 0,6 =

Ticket de salida pdgina: S Ticket de salida pdgina: [
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Calcula. Se necesita comprar 7,5 L de pintura.
Si cada litro cuesta $95, ;cudnto se debe
94:04 = «“
' ) pagar en total:

Expresion:

Respuestao:

] Thckiet de salida pdginag ]
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Se llend cada vaso con 0,2 L de jugo. Si
se tenian 3,5 L de jugo, ;cudntos vasos se
alcanzaron a llenar y cuanto jugo sobro?

Expresién:

Respuesta:

Ticket de salida pdgina:
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Marca con una x el paralelepipedo.

L. A L. ) L. A

~1 amq

1em

El drea de la red es: em?

Ticket de salida pogin
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Marca con una x la red que
forma un paralelepipedo.

Ticket de salida pdgina o
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0A 13 =




Marca con una x el calculo que permite
obtener el area del prisma rectangular.

|

—HY cm ——

26 (43} +2e(425)+2+(5+3) [ |

(43) + (4+5) + (54 3) ]

. -
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Completa la red para formar un cubo.

]

]

' 2 CiM
]

]

T L -

*
#
"
El drea del cubo es: em?
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Escribe los nimeros que faltan para
obtener el drea del paralelepipedo.

Thcked de salida pdgina:
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El area de una cara del cubo es 16 cm?. Marca con una x el paralelepipedo que
tiene mayor drea.

'
'
* ]
' ] I
.I'E) 2 : o OEm
I €m H 1
S !
J" ]
’ &
* J! /’
A Iem
Z
. . . —_— o —
Lo arista del cubo mide: cm
El area del cubo es: cm? L L
o0 Thcked de salida pdgina:
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El diagrama muestra el nimero de dias
que tardaron en germinar las semillas
plantadas al sol. ;Cudntas plantas
se registraron?
3[ Dias que demoran las semillas
i" en germinar al so
o i i i H i Z e o
El drea de la figura es: em?2 2 4 & 8 10 12 14 Diss
u Thcket de salida pdgina:
&° Bdsico - &° Basico 5 3
0A 18 = QA 22




El diagrama muestra el numero de dias
que tardaron en germinar las semillas
plantadas a la sombra. ;Cudntas plantas
germinaron después de 10 dias?

Dias que demoran las semillas
en germinar a la sombra

. -!3!?!3
v SO ews
6 B 10 12 M [

T T T
@ H s
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Los graficos muestran el tiempo (en
minutos) que dedicaron los ninos en

responder una

prueba,

;Cudntos estudiantes

de cada curso

demoraron mas de 20 minutos?

Los graficos muestran el tiempo (en
minutos) que dedicaron los ninos en
responder una prueba.

.. H
6°A | eee o o0 o o 0 o
o 20 30
L
[ ] [ B L ]
68 [Tttt P00 0o
10 20 30

¢Qué curso ocupo menos tiempo en
responder la prueba?

6" Bdsico
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Las tablas muestran

los tiempos

que ocuparon las participantes de
una maraton femenina. ;Cudntas

competidoras marcaron

mas de 40 min

entre ambos colegios?

Tiempos colegio A

Tallo | Hojas Talle
2 . b8
3 22334689 3
4 111358 Y
5 1225 !

Tiempos colegio B

”u_m

a2

11468
QD0D2234F77F8

i
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Las tablas muestran los tiempos que
ocuparon las participantes de una
maraton femenina. ;En qué escuela hubo
mas competidoras que marcaron entre 20

y 30 min?
Tiempos colegio A Tiempos colegio B
Tallo | Hojas Tallo | Hojas
2 b8 2|59
3 022334689 F|1T146 8
4 111358 410002234778
2 1225 2112
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El grafico muestra las ventas de un
quiosco en dos meses. ;Qué articulo tuvo
mayor diferencia de ventas entre
ambos meses?

Ventas del quiosco

El grafico muestra las ventas de un
quiosco en dos meses. j;Entre qué
articulos hubo una mayor diferencia
en noviembre?

Wertas del quinsco
Unidades
#A

3
¥ e
[ ——
.
50
. .
Diaries Litiros A

Rewistad

Ticket de salida paging
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o
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I 8 N
Diarios  Revistas  Lbres f-'-".x..'-.
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El grafico muestra los tipos de libros que
hay en una biblioteca. ;Que porcentaje
de los libros corresponden a novelas?
Libros salicitados
(100 %)
0%
Thckiet de salida pdginag ]
&° Bésico 60 2
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El grafico muestra los tipos de libros
que hay en una biblioteca. Si hay 2 500
libros, ;cudntos son comics?

Libres solicitados

{100 %)
0%

20 %

30%

Ticket de salida pdgina:
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El diograma de puntos muestra el
numero de intentos realizados por un
grupo de ninos hasta lograr un salto.

;Cudntos ninos lo lograron en
menos de 5 intentos?

MNimeros de intentos para |n::-grar el salto

_leoe®
-00000®

[ =
-

~ 1000
“1000

o1

Completa el diograma que resume
los datos: 23, 27, 33, 34, 35, 35,
38, 40,42, 43 44 44 52

Tallo | Hojas
2137
33H5
Y |102344

2
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El grafico muestra la eleccidn de talleres
segun sexo. De las elecciones de las
mujeres, ;entre qué talleres existe la

mayor diferencia?

Eleccion de valler sequn sexo

Estudiantes

I I
I *
e Rt

A
X
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:Qué porcentaje prefirio la guitarra?

Preferencia de instrumentos

Trompeta

Flauto

Bateria

&° Bdsico
oA 24

Piano

Guitarra

W) g b

62

Marca con una x el cuerpo que tiene
mayor tamano.

Tomo 2

;Cuantos cubos se utilizaron para
formar la siguiente figura?

6" Bdsico
0A 19
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I I
o
o e~ P /e
__,"f ./_,. 5 em /f’ JS am
— b g — —Som —
Tl Y - =
L b A
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El volumen del prisma rectangular de
largo 7 cm, ancho 4 cm y alto 3 cm es:
N
cm?
Thcket de salida pdgina: o
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oA 19 o

T



IAn

LY
LY
LY
20 em®'s

El volumen del prisma rectangular es:

Ticket de salida pdgina:

&° Bdsico 69
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El volumen del cubo es: cm’

Con esta red se forma un
paralelepipedo.

Su volumen es: cm?

6" Bdsico
0A 19

Thcked de salida pdgina:
&" Basico
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Calcula el volumen de la siguiente figura:

I

?om
2 I =
; e om I'
| cmi
9 om
N 12 om ¥
Su volumen es: cm®

Ticket de salida pdgina
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1
1‘:._.
1.5em” o
El volumen del cubo que mide 1 cm?
p . El volumen del paralelepipedo es:
: ' 3
t‘E|LII"u"|I||ﬁ a. | mm em?
&" Basico &" Basico ?
oA 19 oA 19 @
I El recipiente se hizo con madera de 1 cm de espesor
10 em
>‘ 74
Marca el prisma gue cabe exactamente en
. el recipiente.
T '_._,-r"'-H- 1
] LCm e —
El volumen del agua que falta para T-_
llenar el recipiente es : { cm? B
Ticket de salida paging u Thcket de salida pdgina: P
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;Quién crees que ganard la partida?

\ ;Por que?
£ om META
A= (1]
= _ 1]
- 1£m
e o
3 er
; . (1] (1]
El volumen del prisma de base a
- - )
triangular es:| cm?
9 \ ) 0
2/ 3|u 5 &(F B9 101 -
Thcket de salida pdgina:
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¢Por qué el caballo 2 no salid de la
casilla inicial?

META
1
(1]
0 o _
@
®
0
2| 3 E(&|F 89|10 2

Ticket de salida paging

Una moneda se lanza 100 veces,
;en cudantos de esos lanzamientos
esperarias obtener cara? ;Por qué?

Ticket de salida pdgina
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Se extrae una bolita al azar de una
bolsa que contiene bolitas de colores,
se registra su color y se devuelve a
la bolsa. Luego de 40 repeticiones se
obtuvo lo siguiente:

Se lanzan dos monedas y se registra
el resultado.

{Que puedes decir
Color Total sobre las posibilidades
Verde 9 de sacar una bolita de
calor morado?
Amarillo 1 U
horado 1 1
Anaranjado 1 0
Ticket de salida pdgina:
6° Bdasico
0OA 23 8 5

Tomo 2

A partir del grafico, ;se puede afirmar
que al lanzar una moneda de $10 es
mads posible obtener Sello?

Rriultade
E
&

Ticket de salida paging
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a0
. ;Qué pasard con las
harras en la medida
" que se sigan repitiendo
) los lanzamientos?
0
(¥} 3 Moneda
M da $10 Maoneda S100
B
Thckiet de salida pdginag ]
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Al lanzar un dado se obtuvo 2.
;Cudles son todos los posibles pares
de numeros que se pueden formar al
lanzarlo nuevamente?
Thckiet de salida pdginag ]
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El siguiente diagrama resume las
opciones de ensaladas para Valentina.
;/Cudntas ensaladas con zanahoria
podria elegir?

&

%//\

T
©

S

V/

O
Q

Ticket de salida pdgina: "
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El diograma corresponde al experimento
de lanzar 3 monedas y registrar si
resulta cara o sello. Escribe todos los
resultados posibles.

©
O

o, ©

& a

Dibuja el diagrama que corresponda al
experimento de lanzar 2 monedas y
registrar si resulta cara o sello.

Ticket de salida paging u
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Se extrae una bolita reiteradas veces y
se concluye que es mas posible que sea
blanca. ;Qué bolsa es la gue se usa?

Bolsa 1 Bolsao 2

Thcket de salida pdgina:
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Se saca una ficha de cada una de las
dos bolsas de la imagen y se registra la
multiplicacién entre los ndmeros. Escribe

todos los posibles resultados.

®® ®®
©) @
@ @

Bolsa 1 Bolsa 2

Ticket de salida pdgina: "
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Entre estas unidades: cm?, cm?, m?, kg.

Cuadl elegirias para medir:

a} La superficie de tu casa;

b} El volumen de un colchdn:

Thcket de salida pdgina: o
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1 metro equivale a 1 000

1 kilémetro equivale a 1000

Ticket de salida paging u

- 99 k

1 m equivale a 1000 em 1 m2
100 em
5 m?2 equivalen a: cm? ‘

Ticket de salida pdgina o
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=

é 10 em

10 cm

10 em
100 100 cm 1 litro
1 m clbico equivale a |itr051

Ticket de salida pdgina:
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2,7 |<.g equivalen a

800 g equivalen a

-

k.

-

1000 veces 1000 veces

N

1 Kilémetro 1 Megametro 1 Gigametro

1 km 1 Mm 1 Gm

50 000 km eqguivalen a ( Mm .

. s

35 000 DUU km :1qu'w'1 ena ' Gm} .

it

L s
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